

“水宜生”水杯 让咱天天喝上健康好水

2008年1月15日，卫监局首次将“饮水问题”列入《中国居民膳食指南（2007）》。该《指南》以最新的科学证据为基础，清晰阐述了正确饮水与生命健康的密切关系，引起社会各界人士对“饮水问题”的强烈关注。为此，笔者专门针对居民“饮水与健康”问题在全市各机关、企事业单位的办公室人员进行了专题调研。楚海源研究所发现，很多单位每天都不定时向玻璃杯同一款水杯进行饮水养生，而且每一个人都对笔者说“太神奇了！”

小小水杯引发笔者浓厚的好奇！到底什么样的水杯有这么神奇，竟然能够让众多坐办公室的人都在用？经过了解，这个神奇的水杯能够将普通水即刻变成弱碱性的活性水，能够快速清除病毒、清除毒素、溶解肺栓、预防疾病。

坐办公室的人 喝水养生新时尚

喝水當然有那么多好处？笔者通过电话特意咨询了有着三十多年从医经验的王教授。他说：“坐办公室的人，长期在一个相对密闭的环境里工作，缺少运动、应酬多，少不了抽烟喝酒、大鱼大肉，再加上情绪压力大、失眠等等，身体都酸化了。很多人都都是生病了才来找医生，在这几十年的临床过程中，我发现那么多慢性病、糖尿病、心脏病病人，几乎每个人都是酸性体质。弱碱性水正好可以很好调节人体的酸性体质，长期喝弱碱性水完全可以达到保健养生、预防疾病的作用。老祖宗说的好，水是最好的药，但关键还是要喝健泉水。

喝水就能保健康、防疾病

“水宜生”微电解制水器，通过领先的“水之素”专利活化水处理技术，在无需通电的条件下，迅速将普通水微电解成具有弱碱性、小分子团、抗氧化、高含氧量，含有适量矿物质和微量元素等特性的健康好水，完全符合世界卫生组织制定的好水的六大标准。让你随时随地喝好水，轻轻松松喝好水，换个杯子，换个健康饮水的生活方式，感受健康的回归！

健康水杯，人人都需要

弱碱性

—改善人体酸性体质 提高免疫力

酸毒导致免疫力下降；血液粘稠度上升，血流速度下降；弱碱性水可促进机体代偿，维持酸碱平衡，有效防治由酸毒引起的便秘、胃炎、肠胃病、糖尿病、心脑血管、癌变、结石、关节炎等疾病。

负电位(抗氧化)

—清除体内衰老因子

自由基又称衰老因子，是细胞和组织损伤的根源，常喝带负电位的健康好水，能有效防治由自由基引起的老年斑、白内障、动脉血管硬化、脑溢血等疾病。

小分子团水

—改善微循环 降脂减压

小分子团水被誉为生命活水，具有极强的溶解力、乳化力和渗透力，能有效消除肠胃及血液中的杂质。

中的胆固醇、甘油三酯及不饱和脂肪酸等有害物质，能有效降低血液粘度、平抑三高；对动脉硬化、抽血栓等心脑血管疾病有神奇功效。

高含氧量

—改善睡眠、消除亚健康

通过水宜生制出的活性水，具备更好的溶解和携带氧气的能力，产生有益健康的富氧水；能够及时补充人和大脑、细胞所需的氧，有效激活细胞、净化血液、改善肌肤。每天喝几杯，使人头脑清醒，精力充沛，迅速消除亚健康状态。

矿物质和微量元素

—补充生命动力元素

适量的微量元素是保证人体健康的的基础。水之素含有人体必需的镁、钙、碘、钾等多种矿物质和微量元素；在水的活化过程中，这些矿物质能以离子状态进入水中，形成富含生命活力元素的健康好水。人们通过日常饮水，能有效吸收人体必需的微量元素和矿物质。

清除血毒降血脂，饮水可以护心脑

许多心血管疾病都是因为血管内的毒性物质堆积，导致血流粘度上升，血流速度变慢，使体内大小动脉粥样硬化，甚至堵塞血管，因此，多喝弱碱性水，清血毒，护血管。

消除痛风的痛苦

痛风是酸性环境下尿酸结晶，水宜生处理过水呈弱碱性，能中和尿酸，减轻患者的病痛。



水宜生 微电解制水器

□ 卫教之声

弱碱性还原水-保卫健康的生命水

医学研究表明，人体内环境的酸碱度应该是 7.35 到 7.45 之间，也就是说，人体应该呈弱碱性才能保持正常的生理功能和物质代谢。

可是据一项针对都市人的健康调查显示，在城市里，80%以上的人身体经常呈现不健康的酸性体质。人体学家的话：细胞的作用就会变弱，它的新陈代谢会减慢，这对一些的肝肾功能来说就会造成一定的影响，那么时间长了，疾病就会随之而来，当人的血液PH值低于中性时就会产生重大疾病，有

研究表明：几乎100%的肿瘤患者都是酸性体质。

诺贝尔医学奖获得者，美国医学家吉布博士指出：酸性体质是疾病的根源。他也有一句古语：民以食为天，食以水为先。要想改善可怕的酸性体质，经常定量饮用弱碱性还原水是目前最为直接有效的手段之一。

欧美日韩等许多发达国家的医学界也早已开始采用弱碱水的方式来治疗各种酸性体质引发的疾病，而且在上个世纪30年代就已开始此项目研究的日本，则当之无愧的成为全世界寿命最长的国家。

中央电视台连续报道 高度肯定水宜生

2007年11月15日、2008年2月8日，CCTV中央电视台《科技之光》、《走近科学》连续报道了水宜生微电解制水器专利发明人、中医保健协会功能水首席专家杨启生博士的解烟机、酒蒸、溶脂、抗衰老等多项试验。试验证明长期饮用水宜生微电解制水器生成的弱碱性水，能迅速中和体内酸毒和过剩自由基，促进新陈代谢，提高人体免疫力。



水宜生杨博士在CCTV现场演示

水宜生 让您进入好水养生健康新体验

中和烟毒保健康

烟是酸性，经常喝水宜生制出的好水，呈弱碱性，能中和肺部及直吸里的烟毒，让烟毒随新陈代谢排出体外，同时还能清除香烟中的衰老因子——自由基。

迅速解酒添活力

酒也是酸性，皮质过高，酸性超强。因此，酒前喝水宜生健康水，能升糖量，酒后喝，迅速解酒，快速恢复健康态。

水宜生热线：

水宜生 0371-66209638 66039550

宜生之水

专卖店：二七路正弘大厦15楼1506室
(二七塔北50米路西)

专柜：紫荆山百货医药部；二七路金博大负一楼医药部；建设路商业大厦一楼医药部A区；安康医药商场（大同路1号，火车站南出口前30米）建设路大商超市二楼保健品柜；亚细亚医药部北门负一楼2区；南阳路华润万家一楼医药部；汽车北站丹尼斯一楼医药部；嵩山路华润万家一楼医药部；庆丰药店（商城路电子学院招待所西）；车之家汽车服务中心（航海路与嵩山路路口南800米路西）；东风路世纪联华一楼医药部西门（与丰乐路交叉口）；商城路易初莲花二楼医药部；中原商贸城一楼医药区；太龙医药六分店（庆丰街与永安街路口东50米路北）；东大街大药房（市一分院东200米）；怀仁堂大药房（黄河路服装市场）；泰隆大药房（西郊群艺宫东门）；聚仁堂大药房（大学路河医附院对面）；丰产路丹尼斯二楼医药部；航海路华润万家二楼保健柜。新密：69839933市政府招待所对面（电视购物中心）；登封：62863123嵩山广场123数码；巩义：68677090星月广场负一楼宝芝堂；新郑：62699653四发商贸一楼帅欣电器；上街：66011773影剧院对面毛毛雨礼品店；荥阳：61227976八八药店（党校对面）；中牟：62031222绿岛时尚（官渡大街新潮影院西50米路北）。

溶解油脂排肠毒，喝水喝出好身材

水宜生的小分子团健康活水，上子吸脂的溶解性，可分解油垢、积固物等，能消除肠道内的酸性废物，排肠毒，减油脂，让你喝水就会减肥美容，喝出好身材。

平衡血糖护肝脏，好水喝出好身体

当酸性废物堆积在胰肝周围，胰岛素分泌不足，胰岛素不能发挥活性，血糖利用率不断下降，糖尿病日益严重，多喝弱碱性水能综合防治糖尿病，平衡血糖，保护肝脏。